

40名少儿参加快乐成长营体验之旅公益活动

本报讯 (通讯员 冯燕) 7月10日,县妇联组织全县40名困境儿童、困难留守儿童,乘坐高铁赴重庆主城参加由市妇联、市委宣传部、市教委联合开展的“少年儿童心向党 携手奋进新征程”快乐成长营体验之旅公益活动。

据了解,“少年儿童心向党 携手奋进新征程”大型公益活动的开展,是为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,加强儿童思想

引领,关爱儿童健康成长,激发儿童爱党、爱国、爱社会主义的情感。活动围绕思想之旅、红色之旅、国防之旅、梦想之旅、科普之旅、孝善之旅、自护之旅、劳动之旅八个方面主题,引导孩子们坚

定不移听党话、感党恩、跟党走,培养孩子们的爱国之情、强国之志,从而促进孩子们树立正确的世界观、人生观、价值观。

“平凡之光”摄影巡回展在巫山服务区举行



展览现场。

本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 7月9日,“平凡之光”川渝摄影名家为建设者塑像摄影巡回展在巫山服务区展出。

此次摄影展由44位摄影人用200余幅作品聚焦高速一线建设者,展出时间7月9日至21日。这些照片集中反映了川渝两地高速公路建设的日新月异,记录了包括创造“三个世界第一”的双堡特大桥、“亚洲第一高”磨寨乌江大桥等高速重点项目的建设进程,重点刻画了“平凡”的建设者们对劳动的坚守、对梦想的追求,展现了新时代劳动者在战天斗地的高速路建设中彰显出的非凡力量,传递着正能量。

劳模来巫疗休养 体验绿色生态好景色



本报讯 (记者 罗彬 实习记者 何善春 文/图) 7月10日,市总工会组织开展劳模来巫山疗休养活动,包括奉节县、巫溪县的50余名劳模来巫山进行为期5天的疗休养。

期间,大家将前往小三峡、下庄天路、巫山博物馆等景区旅游参观,体验巫山云雨、生态康养的自然魅力和巫文化的悠久历史。

在疗休养见面会上,来自巫溪县的劳模代表和奉节县的劳模代表,分别就自身经历进行了分享,辛勤耕耘、无私奉献的精神赢得了台下阵阵掌声。健身房内,劳模们在放松锻炼之际,互相畅谈、共同学习交流,提升劳模们的身体和精神层次,让劳模们度过一个身心愉悦的疗休养之旅。

奉节县劳模代表汪丽平说,“巫山是个好地方,这里人杰地灵、风景独好,通过这次

疗休养,我们深深感受到了巫山人民的热情,那么我们在以后的工作当中,将会以更加饱满的工作激情,投入到地方经济社会建设发展中,再创佳绩、再立新功。”

巫山县总工会党组书记、常务副主席吴昌金介绍,“重庆市总工会南温泉疗养院把巫山确定为劳模先进疗养基地,为我们提供了向劳模学习、向榜样看齐的机遇,形成了尊重劳模、关爱劳模、争当劳模的良好氛围,通过劳模先进的宣传推介,将会使巫山影响更大,走得更远,有力推动巫山旅游产业健康发展。”

今年自3月份开始,每周都有不同的劳模代表团来巫山进行疗休养,活动将会一直持续到今年年底。吴昌金表示,开展劳模来巫山疗休养活动,将进一步弘扬劳模精神,营造全社会崇尚、学习、关爱劳模的浓厚氛围。

活动签名。

烟头不落地 文明共传递



倡导市民不乱扔烟头。

本报讯 (记者 雷行星 文/图) “大爷,保护环境、人人有责,请把烟头扔在垃圾箱里!”“这里不能丢烟头,请您捡起来丢到垃圾桶内!”

……7月9日,同盈环卫组织了一批志愿者,分别从社区、广场等人员密集的公共场所开展“烟头不落地 文明共传递”活动,同时进入沿街店铺进行宣传,发放倡议书,倡导他们共同践行“烟头不落地”文明新风,积极对乱扔烟头、乱倒垃圾、乱贴乱画、乱停乱放等不文明行为进行劝阻和制止。

活动当天,志愿者们在街道边、背

街小巷内巡视,遇到吸烟者,会劝告其不要乱丢烟头,并对暴露的垃圾进行清扫,用行动践行文明做法,得到了过往行人的点赞。

同盈环卫负责人称,小烟头考验大素质,小举动体现大文明。烟头虽小,影响的却是整个城市的形象,更与市民的身体健康息息相关。此次“烟头不落地 文明共传递”活动的开展,进一步提升市民文明素质,广泛动员更多市民践行“烟头不落地”,在“伸手弯腰”中传递文明,助力文明城市的创建。

西坪村路面坍塌 志愿者主动清淤



本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 7月8日9时许,位于巫峡镇西坪村2社一个小地名田家包的地方,因受7日暴雨影响,造成该地路面坍塌及泥石流。从而严重影响行人和车辆的正常通行。

灾情发生后,住在该区域内的志愿者自觉扛起铁锹,拉来拖车等工具,来到该路段开展淤泥和路障的清理工作。清理过程中,因淤泥面积及土石方体量太大,导致清理工作缓慢,过往车辆及行人一时无法通行。

西坪村支两委闻讯后,立即组织村志愿者们积极前往该路段,在炎炎烈日下参与除障清淤。这时,西坪村党支部书记周华勇还买来矿泉水,发给志愿者。直到下午3时,才将该路段淤泥全部清理完成,恢复了行人及车辆的正常通行。

志愿者正在清理淤泥。

城管人无偿献血 4800毫升



本报讯 (通讯员 邹炎 龚亚军 文/图) 7月5日上午,巫山县城管执法支队积极响应义务献血号召,开展集体无偿献血活动。

活动现场,血站工作人员认真讲解献血知识和注意事项。随后,职工们自觉排队、填表、量血压、化验、抽血,整个过程井然有序。本次活动共有15名干部职工自愿报名参加,其中献血合格者12人,共献爱心血液4800毫

升。

城管人用爱心守护初心,用热血挽救生命,用实际行动诠释了一份责任和担当,用浩然正气的“城管蓝”彰显了无私奉献和人性魅力。下一步,支队将持续分批组织无偿献血,号召全体员工积极、主动参与公益活动,并广泛宣传《血法》和《条例》,倡导更多的人一起共同传递正能量。

排队献血。

办好民生实事

我县暑假爱心托管班开班

本报讯 (记者 罗彬 实习记者 何善春) 7月10日,由县总工会、团县委联合举办,以“学习二十大 感恩新时代、奋进新征程”为主题的“七彩假期·筑梦成长”暑假爱心托管班在县青少年宫举行开班仪式。

开班仪式上,相关人员向家长介绍了暑期托管班的班主任和助教,建立了微信群,便于学习期间沟通交流。与家长签署安全责任书,告知家长暑期托管项目的时间安排、课程安排和学生学习的相关制度等内容,规范化管理暑期儿童托管服务。

暑假爱心托管班的开办,旨在解决职工子女暑假期间无人看管问题,丰富孩子们的假期生活,让职工更好地投入到工作中。

据悉,本期暑假爱心托管班招收学生80人,为期6周,主要针对7至12岁暑期无人看管的职工子女。设置暑期作业辅导、思想教育、艺术教育等课程,还开设了特色活动,培养学生们的综合素质能力,帮助学生度过一个健康、愉快、有意义的假期。

推动科技创新和人才工作双翼齐飞

(上接第一版)构建全域创新格局。又如,在成都协同创新、“一带一路”科技交流合作、各区域和细分领域科技协作等方面,可进一步扩大开放合作的空间。再如,还可以用好西部(重庆)科学城科创核心承载区、两江协同创新区等高能级创新平台,完善具有重庆特色的实验室体系,持续壮大高水平研发平台,等等。

科技创新,还要在人才政策和创新生态上下功夫。人才工作需要打出一套组合拳,既要培育壮大重点人才队伍,也要大力激发人才创新活力。同时,通过实施一流创新生态培育优化行动,做好全周期全要素科技创新和人才服务,推动科技创新和人才工作双翼齐飞,让良好的创新生态,助力形成人人参与创新、支持创新、推动创新的生动局面。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。建设现代化新重庆,离不开持续不断的科技创新和人才支持。未来要做的工作还有很多。首先就是加强党对科技创新和人才工作的领导,强化党建统领;其次,要压实领导责任,完善体制机制,形成工作合力;再者,要优化政策支持,迭代完善政策体系、促进政策协同;最后,还要在全社会营造崇尚科学、鼓励创新、尊重知识、尊重人才的浓厚氛围。

建设现代化新重庆,更需要我们充分发挥自身的区位和科教优势,加快建设西部人才中心和科创高地,同时聚焦新重庆建设的重大需求和战略任务,引育更多高水平人才,真正走出一条具有重庆特色的创新发展新路径,为现代化新重庆建设提供有力科技支撑、注入强大动力。



市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。